
 

RAZON DE NO INSTALACIÓN DE LA SESIÓN No. 189 - EXTRAORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE USO DE SUELO 

-EJE TERRITORIAL- 

 

MIERCOLES, 25 DE ENERO DE 2023 

 

RAZÓN: En el Distrito Metropolitano de Quito, a los  veinte y cinco días del mes de 

enero del año dos mil veinte y tres, siendo las 16h21, y transcurridos 20 minutos de la 

hora señalada en la convocatoria de la sesión No. 189 - extraordinaria de la Comisión de 

Uso de Suelo, de conformidad con el artículo 44 del Código Municipal para el Distrito 

Metropolitano de Quito, y al contar con la presencia de los Sres. Concejales René Bedón 

y Fernando Morales, y no existir el quórum reglamentario señalado en el artículo 45 del 

mismo cuerpo legal, el presidente de la Comisión (S), concejal Fernando Morales, 

cancela dicha sesión. 

 

Se deja constancia de la presencia de los siguientes funcionarios municipales:  

 

Darío Gudiño y Lorena Carranza, funcionarios de la Secretaría de Territorio, Hábitat y 

Vivienda; Andrés Ayala, delegado de la Gerencia de Planificación; Mónica Chacasaguay 

delegada de la Gerencia de Estudios y Fiscalización de la EPMMOP; Alexandra Ocaña, 

Delegada de la Secretaría de Movilidad; Norma Villavicencio y Mayra Gordillo, asesoras 

del despacho del concejal Fernando Morales. 

 

Adicionalmente, por disposición del concejal Fernando Morales, Presidente de la 

Comisión de Uso de Suelo (S); se deja constancia de las excusas presentadas por los 

miembros de la comisión ausentes en la sesión:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Y aquello expresado por los concejales presentes en la sesión:  



 

 

Concejal René Bedón señaló que: algunos de los puntos del orden del día permiten 

subsanar observaciones de Contraloría General del Estado, que quede expresa 

constancia de que si no se pueden corregir o cumplir las observaciones de la Contraloría 

General del Estado no se da por un acto imputable a los concejales que nos encontramos 

presentes en la sesión.  

 

Concejal Fernando Morales indicó que:  ya tienen conocimiento la gran mayoría de 

concejales principales y alternos de estas temáticas planteadas por la Contraloría General 

del Estado y la posible subsanación. Si se evita el quorum, si se evita tocar el tema y si se 

evita que llegue a Concejo Metropolitano pues en un momento determinado cada quien 

tendrá que responder por las acciones u omisiones y es responsabilidad de cada uno 

nuestros actos.   

 

Para constancia firman el concejal Fernando Morales, Presidente de la Comisión de Uso 

de Suelo (S); y, el Abg. Pablo Santillán Paredes, Secretario General del Concejo 

Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

 

Concejal Fernando Morales     Abg. Pablo Santillán Paredes 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE  SECRETARIO GENERAL DEL  

USO DE SUELO (S9 CONCEJO METROPOLITANO 

  DE QUITO 
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